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1. Na sequéncia mostrada nas figuras abaixo, construidas com palitos de fésforo, encontre o dobro do
nimero de palitos da figura que ocupa o decimo terceiro lugar.
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Resposta: 2- (132 +2-13) = 390

2. Encontre a soma do maior e do menor nimero de trés algarismos divisiveis por 3, os quais,
diminuidos em 3 unidades, sao divisiveis por 5.

Resposta: Nmax = 993 e Ny i, = 108 entao Nmax + Nyyjn = 1101,
3. Se mnpl = 3 x 2mnp, calcule m + n + p.
Resposta: m =8, n=5ep="7entao m+n+p=20.
4. Encontre o valor de S na seguinte expressao:
S = ! + ! + ! + ! +...+ !
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5. Seja a um numero real fixo com a > 1. Resolva a inequagao

(2a+ 1)z x 2
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Resposta: z > ——.
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6. Se f(z) =z — —, encontre o valor de
z
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Resposta: f (f(l) + f(12)> + f(—2) = —

s 5 ™
7. S ,(7_ ) scx = —, <0,—>.
€ Cos 5 x )+ cscx 5 x € 5
Encontre tanx + secx.

Resposta: z = 30° entdo tanz + secz = /3.



8. Na figura abaixo, ABCD é um retangulo. Que porcentagem da area do retangulo corresponde a
area a regiao pintada.
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Resposta: A porcentagem de drea é de 50%.

9. Na figura abaixo, AD e BC sao diametros. Se AB = CD = 2 cm, calcule a 4rea do semi-anel
circular pintado.

Resposta: A 4rea do semi-anel circular pintado é 87 cm?.

10. No cubo ABCD — PQRS, DC =2cm, AM = MP e RN = NC. Calcule a drea da regiao pintada.
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Resposta: A drea da regido pintada é 21/6 cm?.
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